ZALACZNIK NR 1
OBLICZENIA STYTYCZNE
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1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN

1.1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN STALYCH

1.1.1. Dach
Lp Opis obcigzenia Obe. char. Ye kq Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Gonty (podwdjnie) [0,400kN/m2] 0,40 1,30 -- 0,52
2. Deskowanie grub. 4 cm [6,0kN/m3-0,04m] 0,24 1,30 -- 0,31
% 0,64 1,30 -- 0,83
1.1.2. Sufit podwieszany

Sufit podwieszany 0,50 kN/m2.

1.2. ZESTAWIENIE OBCIAZEN ZMIENNYCH

1.2.1. Obciazenie $Sniegiem —
dach 19,7

Obcigzenie $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-1

1,249 1,080 b Js [kN/m2]

b v J

19,7° 19,7°

Pota¢ bardziej obcigzona:
- Dach dwuspadowy
- Obciazenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 2 — Qx = 0,9 kN/m?
- Wspotczynnik ksztattu dachu:
nachylenie potaci o = 19,7°
C2=0,8+0,4-(a-15°)/15° = 0,8+0,4-(19,7°-15°)/15° = 0,925
Obciazenie charakterystyczne dachu:
Sk = Qk'C=10,900-0,925 = 0,833 kN/m?
Obciazenie obliczeniowe:
S = Sk'yr= 0,833-1,5 = 1,249 kN/m?

Obcigzenie $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-1
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1,249 1,080 S [kN/m?]

19,7° 19,7°

Pota¢ mniej obcigzona:
- Dach dwuspadowy
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 2 — Qx = 0,9 kN/m?
- Wspotczynnik ksztattu dachu:
nachylenie potaci o = 19,7°
Ci =08
Obciazenie charakterystyczne dachu:
Sk = Qk'C=10,900-0,800 = 0,720 kN/m?
Obciazenie obliczeniowe:
S = Sk'yr=0,720-1,5 = 1,080 kN/m?

1.2.2. Obciazenie Sniegiem —
dach plaski

Obcigzenie $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-1
b s [kN/m2]

1,080

Pota¢ dachowa:
- Dach jednospadowy
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 2 — Qx = 0,9 kN/m?
- Wspotczynnik ksztattu dachu:
nachylenie potaci o = 1,0°
Ci =08
Obciazenie charakterystyczne dachu:
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Sk = Qk'C =0,900-0,800 = 0,720 kN/m?
Obciazenie obliczeniowe:
S = Sk'yr=0,720-1,5 = 1,080 kKN/m?

1.2.3. Obcigzenie wiatrem

Obcigzenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-3

1.0 -0,455 %
19,7°

b Ip kN/m2]

kierunek
wiatru

H=10,1

B=11,1

Pota¢ nawietrzna:
- Budynek o wymiarach: B=11,1 m, L=23,0 m, H=10,1 m
- Dach dwuspadowy, kat nachylenia potaci o = 19,7°
- Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem II — qx = 420 Pa
gk = 0,420 kKN/m?
- Wspdlezynnik ekspozycji:
rodzaj terenu: A; z=H = 10,1 m — C¢(z) = 0,8+0,02-10,1 = 1,00
- Wspdlczynnik dziatania porywow wiatru:
B=1,80
- Wspotezynnik cisnienia wewngtrznego:
budynek zamknigty — Cy =0
- Wspotczynnik ci$nienia zewnetrznego:
C,=-09
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
C=C,-Cy=-0,9-0=-0,9
Obciazenie charakterystyczne:
pk = qk'Ce'C- = 0,420-1,00-(-0,9)-1,80 = -0,682 kN/m?
Obciazenie obliczeniowe:
p=pxyr=(-0,682)-1,5 = -1,023 kN/m?

Obcigzenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-3

Szczecin, lipiec 2023 .



b Ip kN/m2]

19,7°

kierunek
wiatru

H=10,1

B=11,1

Pota¢ zawietrzna:
- Budynek o wymiarach: B=11,1 m, L=23,0 m, H= 10,1 m
- Dach dwuspadowy, kat nachylenia potaci o = 19,7°
- Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem II — qx = 420 Pa
gk = 0,420 kN/m?
- Wspotczynnik ekspozyciji:
rodzaj terenu: A; z=H = 10,1 m — Ce(z) = 0,8+0,02-10,1 = 1,00
- Wspdlezynnik dziatania porywow wiatru:
B=1,80
- Wspotczynnik ci$nienia wewnetrznego:
budynek zamkniety - Cy =0
- Wspdlezynnik ci$nienia zewngtrznego:
C,=-04
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
C=C,-Cy=-04-0=-04
Obciazenie charakterystyczne:
pk = qk'Ce C- = 0,420-1,00-(-0,4)-1,80 = -0,303 kN/m?
Obciazenie obliczeniowe:
p=pxyr=(-0,303)-1,5 = -0,455 kN/m?
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2. WYNIKI OBLICZEN

Charakterystyka modelu

Charakterystyka modelu

Obszar roboczy Przestrzenny
Sztywnos¢ zginania Tak
Liczba weztow 1213
Liczba elementdéw liniowych 606
Liczba elementow 0
powierzchniowych
Liczba podpodr punktowych 54
Liczba podpdr liniowych 0
Liczba podpor 0
powierzchniowych
Liczba przypadkow 16
obcigzenia
Liczba kombinacji 281
Geometria modelu
Najwigksze wymiary X=11.68 m Y=22.10m Z=233m
konstrukcji
Srodek ciezkosci X =8.84m Y=11.05m Z=443m
Ciezar calkowity 476 T
Zestawienie iloSciowe elementéw wg materiatu
Materiat Ciezar objetosciowy (T/m3) Objetos¢ (m3) Ciezar (T)
C24 0.42 11.33 4.76
Lacznie 11.33 4.76

Zestawienie ilosciowe elementoéw liniowych wg przekroju poprzecznego

Przekréj Powierzchnia Obwod (cm) Dtugosé (m) Objetos¢ (m3) Powierzchnia Ciezar (T)
(cm2) (m2)
R5*16 80.00 42.00 1416.67 11.33 595.00 4.76
Lacznie 1416.67 11.33 595.00 4.76

Zastosowane przekroje elementow

Przekroje

Elementy

R5*16

1-7; 8-12; 14-20; 21-24;
25-31; 32-34; 36-40;
41-42; 43-52; 53-55;
57-61; 62-67; 69-72;
74-75; 78; 80; 81-82;
84-85; 86-87; 89; 91-

92; 94-95; 97; 100-105;

109; 111-114; 116; 119-

120; 122; 125; 127-129;

130-132; 133-134; 135-

136; 137-140; 141-142;

143-144; 145-150; 151-

156; 158-163; 164-167;

169; 170-173; 174-175;

176-177; 178-179; 180-

181; 182-185; 186-187,
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Zastosowane przekroje elementow
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Widok UZY TKOWNIKA
822m 0.00m 466m

hx Przekrdj
B 16

6 Widok modelu

Widok z PRZODU
3.37m 000m 392m

Przekrd)

B rsi6

7 Widok modelu

Szczecin, lipiec 2023 .



Widok UZY TKOWNIKA

Analiza:1-18. 101-381 (Obwiednia graficzna - Max bezwzgledna)
Element liniowy : D Element powierzchniowy : D

Osie |okalne

{Centymetr)
0.33

0.31

0.29

0.27

0.25

0.23

0.21

0.19

0.17

0.15

0.13

0.10

0.08

0.06

id 0.04
0.02
0.00

3 Przemieszczenia D D 1-16, 101-381

Widok UZY TKOWNIKA
Wytrzymatose
Element liniowy : Wytezenie SGN - Maksymalne

4 Wytrzymatos¢ Wytezenie SGN - Maksymalne
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Element liniowy : Yfin - ugigcie kofncowe

Widok UZY TKOWNIKA

Ugiecie

5 Ugiecie Wfin - ugiecie koncowe

Analiza:1-18. 101-381 (Obwiednia graficzna - Max bezwzgledna)

Podpora punktowa - FZ2

Widok UZY TKOWNIKA
Osie lokalne

6 Sity - - 1-16, 101-381

2023 1.

ipiec

Szczecin, 1



Widok UZY TKOWNIKA

Analiza:1-18. 101-381 (Obwiednia graficzna - Max bezwzgledna)
Podpora punktowa : FY Element liniowy - Fx

Osie |okalne

7 Sity Fx - 1-16, 101-381
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ZALACZNIK NR 2
ZESTAWIENIE STALI
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CONSULTING - PROJEKTOWANIE

DR STEFAN NOWACZYK

ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ

Rys. 5

Wieneic zelbetowy na 1mb
ose Slugose LACZNADLUGOSC
Nr ¢[mm] STAL BSt500S
[szt] [mm] #6 #8 #10 #12 #16 #20 #25
1 12 8 1000 8,0 - - - 8,00 - - -
2 8 5 1740 8,7 - 8,70 - - - - -
Dtugos$é[m] 0,00 8,70 0,00 8,00 0,00 0,00 0,00
Masalkg/m]] 0,222 0,395 0,617 0,888 1,58 2,47 3,85
Masalkg] 0,00 3,44 0,00 7,10 0,00 0,00 0,00
Masalkg] 10,5
Wieniec zelbetowy NADDATEK NAKAZDE 12mb
- — EACZNADLUGOSC
ilos¢ diugos¢
Nr o[mm] STAL BSt500S
[szt] [mm] #6 #8 #10 #12 #16 #20 #25
1 12 8 600 4,8 - - - 4,80 - - -
Diugos$é[m] 0,00 0,00 0,00 4,80 0,00 0,00 0,00
Masalkg/m]] 0,222 0,395 0,617 0,888 1,58 2,47 3,85
Masalkg] 0,00 0,00 0,00 4,26 0,00 0,00 0,00
Masalkg] 4.3
Wieniec zelbetowy NADDATEK NA KAZDE ZAGIECIE W WIENIEC PROSTOPADLY
o5e dlugose EACZNA DLUGOSC
Nr ¢[mm] STAL BSt500S
[szt] [mm] #6 #8 #10 #12 #16 #20 #25
1 12 8 600 4,8 - - - 4,80 - - -
Dtugos$¢[m] 0,00 0,00 0,00 4,80 0,00 0,00 0,00
Masa[kg/mll 0,222 0,395 0,617 0,888 1,58 2,47 3,85
Masa[kg] 0,00 0,00 0,00 4,26 0,00 0,00 0,00
Masalkg] 4.3
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